

Читает артист Н. Першин

Н. В. Гоголь в свое время справедливо писал, что русский язык как бы создан для искусного чтения, заключая в себе все оттенки звуков и самые смелые переходы от возвышенного до простого в одной и той же речи. Эти слова невольно вспоминаются, когда слушаешь заслуженного артиста республики, мастера художественного слова Николая Федоровича Першина, давшего в г. Томске ряд концертов.

Что бы ни читал артист — возвышенное, простое, печальное, радостное, — он умело доносит до слушателей содержание произведения. Артист читал произведения В. Маяковского, С. Есенина, К. Симонова. Особенно выразительно прозвучали в его исполнении стихи Есенина о Родине, поэма «Анна Снегина». С большим интересом удалось артисту передать свойственную есенинским стихам музыкальность и глубокую эмоциональность их содержания.

Выступления известного мастера художественного слова прошли в Томске с большим успехом.

В. ОСОКИН.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
г. Томск

17 АПР 1967